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DEMANDE DE PRIX MODIFICATION NO. 002 

La Présente modification No. 002 vise à : 

• répondre aux questions relatives aux exigences des commutateurs KVM à 2 ports; 

• modifier l’Excel 2BH195275A pièce jointe C – Justification de la conformité technique et l’Excel 

2BH195275A- Annexe B – Liste des produits livrables et prix. 

 

Question 1 

En référence à l'ANNEXE A – ÉNONCÉ DES EXIGENCES, j) et k) 

Canada envisagera-t-il de supprimer l'exigence de soutien CAC (pour l'ordinateur et la console) pour 

permettre plus de fournisseurs qualifiés de proposer un produit ? 

Réponse 1  

Oui, requis pour soutenir les nouvelles initiatives d'ICP que le Ministère de la Défense Nationale est en 

train de déployer. 

Question 2 

En référence à l'ANNEXE A – ÉNONCÉ DES EXIGENCES, h) 

Canada acceptera-t-il un commutateur KVM prenant en charge les résolutions UHD 4K jusqu'à 3840 x 

2160 à 30 hz ? 

Réponse 2 

Oui, l'exigence sera révisée à 3840x2160 à 30Hz. 

Question 3 

Le câblage intégré est-il nécessaire car vous avez demandé un port combo pour les moniteurs ? 

Réponse 3 

Le câblage intégré n'est pas requis. 

Question 4 

Avez-vous besoin d'une Certification Critère Communs du Canada ou de la certification NIAP des États-

Unis ? Car leurs dates de certification sont différentes. La Certification Critères Communs est valide pour 

le profil de protection 3.0 jusqu'en 2024 ; alors que la certification NIAP ne concerne actuellement que le 

profil de protection 4.0. 

Réponse 4 

L'exigence de certification sera révisée en NIAP 4.0 et inclura le profil de protection de certification des 

critères communs 3.0. 

Question 5 

Veuillez indiquer si les câbles combo HDMI ou DISPLAYPORT sont préférés pour les câbles KVM? 
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Réponse 5  

Les câbles DisplayPort sont préférables. 

Question 6 

Dans le l’énoncés des exigences de cette DDP, à la page 42, il indique que le produit doit être assemblé 

en Amérique du Nord ou en Israël. Cette clause est plutôt limitative pour pouvoir fournir ce qui est 

demandé. Pouvez-vous confirmer s'il vous plaît s'il s'agit d'une exigence ferme? 

Réponse 6  

Oui, c'est une exigence ferme. 

Question 7 

Êtes-vous sûr d'avoir besoin d'un produit avec câbles intégrés ? Nos produits avec câbles intégrés ne 

prennent pas en charge le CAC ou le 4k@60Hz, mais plus important encore, le connecteur universel 

avec DP et HDMI. Étant du Canada, voulez-vous la certification Common Criteria du Canada ou la 

certification NIAP des États-Unis ; car leurs dates de certification sont différentes. Le certificat CC est 

valable pour PP3.0 jusqu'en 2024 ; alors que NIAP Cert est maintenant uniquement pour PP4.0. 

Actuellement, nous citons généralement nos produits NIAP 4.0. 

De plus, en raison de contraintes d'approvisionnement, nous ne serions pas en mesure de répondre à 

l'exigence de livraison de 30 jours. Nous citons actuellement plus de 90 jours pour la livraison une fois 

que nous recevons un bon de commande. Nous aurions une meilleure idée des délais de livraison une 

fois le bon de commande est reçu. 

Réponse 7 

Faire référence à Q & R #2,3, 4 et modification 3. 

Question 8 

En ce qui concerne l’énoncés des exigences, il indique que : 

n) Livré avec tous les câbles nécessaires pour brancher 2 appareils et & appareils CAC (mini adaptateurs 

de type « dongle » non acceptés). Les câbles doivent mesurer au moins 6 pieds. Le câble doit être 

approuvé par le fabricant du KVM et doit conformer à la norme TAA. 

Nous avons fait des offres sur ces Commutateurs KVM DDP dans le passé et généralement, les câbles 

sont répertoriés comme un élément distinct dans la liste des produits livrables et des prix, car ils 

constituent un produit distinct, quel que soit FEO. 

Pouvez-vous s'il vous plaît clarifier cela? Les câbles sont-ils nécessaires et, si oui, ne devraient-ils pas 

être répertoriés dans la liste des livrables et des prix, y compris la quantité ? Ou recherchez-vous un prix 

unique comprenant les deux articles ? En règle générale, 1 KVM nécessite 2 jeux de câbles par unité, 

comme indiqué dans le SOR (tous les câbles nécessaires pour connecter deux appareils). 

Réponse 8 

Oui, fait référence à « 2BH195275A- Annexe B – Liste des produits livrables et prix (avec options) – V.2 » 
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Modification 002 

À la page 42 de l'invitation, à ANNEXE A– ÉNONCÉ DES EXIGENCES; 

Supprimer en entier. 

Replacer avec:  

Tous les commutateurs KVM sécurisés doivent apparaître sur la liste des appareils approuvés NIAP 4.0 

(https://www.niap-ccevs.org/Profile/Info.cfm?PPID=368&id=368)  ou Certification Critère Communs 

Protection Profile 3.0 (https://www.commoncriteriaportal.org/) et être approuvés avant la clôture de la 

présente invitation à soumissionner. 

a) Commutateur KVM à 2 ports (pour brancher 2 appareils) un tête (DisplayPort et HDMI branché à 

l’écran) avec câbles pour la vidéo (DisplayPort ou HDMI), clavier, souris, l’audio et CAC. 

b) Certifié à la norme NIAP Protection Profile 4.0. ou Protection Profile 3.0 (Inclure la preuve de la 

certification). 

c) Pas de ressources partagées (cloisonnement de l’itinéraire emprunté par les données entre les 

systèmes et les réseaux 

d) Sécurité du dispositif audio (diode). 

e) Protection « Plug and Play » de l’écran (prêt à l’emploi). 

f) Diodes optiques pour la transmission unidirectionnelle des données. 

g) Ports clavier/souris sécurisés et dédiés. 

h) Prise en charge de la résolution 4K @30hz. 

i) Doit permettre de brancher 2 appareils. 

j) Ports de console: 1 x Port combo DisplayPort / HDMI (moniteurs), USB de type A (souris et clavier), 1 

prise 3,5 mm (signal audio) & USB de type A (Soutien CAC) – (mini adaptateurs de type « dongle » non 

acceptés) 

k) 2 ports informatiques: 1 x Port combo DisplayPort / HDMI (moniteurs), USB de type B (souris et 

clavier), 1 prise 3,5 mm (signal audio) & USB de type B (Soutien CAC) – (mini adaptateurs de type « 

dongle » non acceptés) 

l) Châssis de type inviolable. 

m) Assemblé en Amérique du Nord ou en Israël. 

n) Livré avec tous les câbles nécessaires pour brancher 2 appareils et & appareils CAC (mini adaptateurs 

de type « dongle » non acceptés). Les câbles doivent mesurer au moins 6 pieds. Le câble doit être 

approuvé par le fabricant du KVM et doit conformer à la norme TAA. 

o) Garantie de 3 ans (pièces et main-d’œuvre) 

Modification 003 

À la page 15 de l'invitation, 5.10 Date de livraison, a) ; 
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Supprimer: Tous les biens livrables doivent être reçus au plus tard 30 JOGF suivant la date d’attribution 

du contrat. 

Replacer avec: Tous les biens livrables doivent être reçus au plus tard 30 JOGF suivant la date 

d’attribution du contrat. Cependant, la pandémie mondiale a entraîné des contraintes de chaîne 

d'approvisionnement et de logistique et peut entraîner des retards importants dans la livraison de la 

commande. 

Modification 004 

En ce qui concerne l’Excel « 2BH195275A- Annexe B – Liste des produits livrables et prix (avec options) ; 

SUPPRIMER en entier et REMPLACE avec « 2BH195275A- Annexe B – Liste des produits livrables et 

prix (avec options) – V.2 » 

Modification 005 

En ce qui concerne l’Excel « 2BH195275A pièce jointe C – Justification de la conformité technique » ; 

SUPPRIMER en entier et REMPLACE avec « 2BH195275A pièce jointe C – Justification de la 

conformité technique – V.2 » 

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS RESTENT INCHANGÉS 


